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Андрій Васильович Мазурак − 

декан факультету будівництва та 

архітектури, завідувач  кафедри 

технології та організації будівництва, 

кандидат технічних наук, в. о. 

професора, дійсний член Академії 

будівництва України. 

Народився 13 листопада      

1963 р. у с. Лаврикові Жовківського 

району Львівської області. У 1981 р. 

вступив, а у 1986 р. успішно закінчив 

Львівський сільськогосподарський інститут за спеціальністю “Сільсько-

господарське будівництво”, отримав кваліфікацію інженера-будівельника. 

За розподілом пішов працювати на виробництво на посаду майстра, згодом 

− виконроба. 

 У 1990 р. перейшов на роботу до Львівського державного аграрного 

університету на посаду асистента кафедри будівельних конструкцій.                       

У 1992−1994 рр. навчався в аспірантурі ДУ “Львівська політехніка”, а в  

1996 р. захистив кандидатську дисертацію за спеціальністю 05.23.01 

“Будівельні конструкції будівлі та споруди” на тему “Міцність попередньо- 

напружених сталебетонних балок в зоні дії поперечних сил”. 

У березні 2001 р. йому присвоєно вчене звання доцента кафедри 

інженерного забезпечення будівництва. 

З червня 2000 р. − член-коресподент львівського територіального 

відділення Академії будівництва України, а з 2003 р. − керівник секції 

технології  будівництва у цьому відділенні. З вересня 2010 р. − академік 

Академії будівництва України. 

З вересня 2000 р. понад вісім років за сумісництвом працював на 

виробництві технологом, згодом керівником проектної групи у будівельній 

компанії ТзОВ «ТВД». 

З 2007 р. − завідувач кафедри технології та організації будівництва 

ЛНАУ. 

З грудня 2012 р. й донині – декан факультету будівництва та 

архітектури Львівського національного аграрного університетту. 

Коло наукових інтересів − експериментальні дослідження та 

математичне моделювання напружено-деформованого стану залізо- 



бетонних конструкцій, підсилених і виготовлених за технологією 

торкретування. За результатами досліджень отримав чотири авторські 

свідоцтва на винахід (патент). 

Брав участь у науково-дослідних і госпдоговірних роботах. Зокрема 

був керівником теми «Розробити СОУ на проектування ремонту 

залізобетонних конструкцій мостів технологією торкретування». 

Окрім вишколу молодого покоління будівельників, задіяний у 

проектних розробках переважно з обстеження, випробовування та 

підсилення будівельних конструкцій, будівель і споруд, а також 

вдосконалення технології торкретування при зведенні і реконструкції 

будівель та споруд. 

 Опублікував понад 100 наукових і навчально-методичних  праць, в 

тому числі монографію і два навчальні посібники.  

Одружений, виховує двох синів. Старший син Тарас – аспірант 

інституту «Будівництва та інженерії довкілля» НУ «Львівська політехніка», 

молодший син Ростислав – студент факультету будівництва та архітектури 

Львівського національного аграрного університету. 

 

 

 


